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РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ПУБЛИЧНА ПОКАНА  
 

За възлагане на обществена поръчка с предмет: 
 “Изграждане на пожароизвестителна инсталация в Административна сграда ЕП-2” 

 
 
 
 
 

 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
 

Във връзка с постъпил въпрос по публична покана с горепосочения предмет Ви 
предоставяме следната информация: 

ВЪПРОС 1: В т. 2, Г. 6) от Техническо Задание № 11.УС.Т3.05/13.12.2011 г. са 
отбелязани приблизителни количества на пожароизвестителни датчици, без да е описан 
техния тип, ръчни бутони и сирена с флаш лампа. 

След извършен от нас оглед на място установихме, че необходимите количествата на 
пожароизвестителите, ръчните бутони и сирените са различни от цитираните в 
горепосочената точка на Техническото задание. Необходим е по-голям брой. Необходимите 
количества са съобразени както с приетата нормативна уредба в България, така и с 
необходимостта за пълно обхващане на помещенията в сградата по отношение на пожарната 
безопасност, с изключение на санитарните възли. 

Моля да ни отговорите, офертата ни по вашето задание ли да бъде изготвена или по 
реално необходимите количества, за да има равнопоставеност на офертите от всички 
кандидати? 

ОТГОВОР 2: Посочените в Техническото задание количества пожароизвестителни 
датчици, ръчни бутони и сирена с флаш лампа са ориентировъчни. Всеки участник изготвя 
Работен проект, в който трябва точно да са описани количествата на елементите от 
пожароизвестителната инсталация. Офертите трябва да са изготвени в съответствие с 
изискванията на Техническото задание, но вида и количествата на приборите и материалите за 
изграждането на инсталацията се определят от участниците.   

 
ВЪПРОС 2:  Възможно ли е нашето участие в тръжната процедура по „Изграждане на 

пожароизвестителна инсталация в административната сграда ЕП -2” със заверено копие от 
удостоверение за вписване в ЦПР към Камарата на строителите за изпълнение на обект от ІІІ 
група, ІІІ категория, при положение че в тръжната документация е записано изискване за 
представяне на копие от удостоверение за вписване на участниците в ЦПР към Камарата на 
строителите за изпълнение на обект от ІІІ група, V категория? 

ОТГОВОР 2:  В процедурата могат да участват лица, вписани в ЦПР към Камарата на 
строителите за изпълнение на обекти от ІІІ-та или по-висока категория (респ. ІІ-ра или І-ва 
категория).   

 
 


